

Boletín Oficial

DE LA PROVINCIA DE TOLEDO

Depósito Legal: TO - 1 - 1958

Franqueo Concertado: Núm. 45/2

AYUNTAMIENTOS

LOS NAVALMORALES

Advertido error en la publicación de la aprobación inicial del presupuesto de 2010, «Boletín Oficial» de la provincia de Toledo número 277, de fecha 2 de diciembre de 2010, se procede a su rectificación:

Presupuesto de ingresos

Donde dice:

Total operaciones de capital, 518.085,43 euros.

Debe decir:

Total operaciones de capital, 518.985,57 euros.

Presupuesto de gastos

Donde dice:

Total gastos corrientes, 1.632.395,97 euros.

Debe decir:

Total gastos corrientes, 1.632.395,87 euros.

Donde dice:

Total operaciones de capital, 967.958,78 euros.

Debe decir:

Total operaciones de capital, 546.175,13 euros.

Los Navalmorales 7 de diciembre de 2010.- El Alcalde, José María Sánchez-Cid Arenas.

N.º I.-12782